
Проектът „Изгубеното поколение“ (Lost Millennials) се финансира от Исландия, Лихтенщайн и 
Норвегия чрез Финансовия механизъм за Европейското икономическо пространство (ЕИП) и 
Норвежкия фонд за младежка заетост 

Lost Millennials 

Добре дошли в заключителния брой на бюлетина на проект 
"Изгубеното поколение"! Научете повече за заключителната му 
конференция и основните му резултати. 

Надяваме се, че ще се насладите на 
последния ни бюлетин! 

Проектът има за цел да подобри успешното интегриране на 25+ NEETs на 
пазара на труда, в образованието и обучението, като същевременно 
подобри  практиките за оценка на инициативите на  пазара на труда, 
насочени към 25+ NEETs. Освен това, чрез дейностите си проектът цели да 
повиши познанието за ефектите от инициативите в областта на 
образованието и/или заетостта и да подобри капацитета на 
заинтересованите страни за провеждане на оценки на тези инициативи. 

Проектът „Изгубеното поколение“ (Lost Millennials) се фокусира върху една 
специфична група от поколението на милениумите - хора на възраст 
между 25-29 години, които не работят, не учат и не се обучават (NEETs). 

За проекта 

Целева група 

МЛАДЕЖИ СПЕЦИАЛИСТИ ОТ ИНСТИТУЦИ И 
НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ ЕКСПЕРТИ В ОБЛАСТТА НА 
ОЦЕНKИ НА ПРОГРАМИ  

ИНТЕГРАЦИЯ НА ПАЗАРА 
НА ТРУДА 



,,Изгубеното поколение" наскоро достигна важен етап от своята реализация със 
заключителната си конференция ,,Изгубени и намерени: Преосмисляне на европейските 
политики за заетост", която се проведе в Брюксел на 28 ноември 2023 г. Инициативата, 
финансирана от Исландия, Лихтенщайн и Норвегия чрез Финансовия механизъм за ЕИП 
и Норвежкия фонд за младежка заетост, беше посветена на подкрепяне на интеграцията 
на 25+ NEETs на пазара на труда чрез повишаване на знанията за ефектите от 
инициативите за работна заетост. Конференцията послужи като важна платформа за 
вземащите управленски решения, а също и за изследователи и практици, които 
разглеждат нaлежащите въпроси по политиките за младежка заетост в Европа. 

Луца Колтай от HETFA Research Institute и Александър Герганов от Центъра за 
изследване на демокрацията откриха конференцията с приветствия, последвани 
от основния говорител, Нора Мехсен, Ръководител на Програма „Международно 
сътрудничество, равнопоставеност, правосъдие и достоен труд“ в Секретариата на 
ЕИП и Норвежкия финансов механизъм. Джулиет Чанк и Стела Волтер от Центъра 
за социални иновации представиха резултатите на международния доклад на тема 
характеристики и предизвикателства пред 25+ NEETs и основни системни 
фактори, които оказват влияние на тези младежи. 

Последващите откриването дискусии бяха съсредоточени върху ефективността на 
съществуващи стратегии, насочени към младежи; бяха разгледани 
предизвикателствата, с които се сблъскват 25+ NEETs в Европа, включително от 
гледната точка на пол, миграционни динамики и съществуващи разделения между 
селските и градските райони. Заключителният панел предложи ценен поглед 
върху ключовата роля на мониторинга и оценката на инициативи, подкрепящи 
младежката заетост, с акценти върху резултатите на оценките, проведени по време 
на проекта. 

Значението на това събитие е в конструктивния диалог, който то стимулира, и като 
заключителна точка за ,,Изгубеното поколение.“ Този диалог допринесе 
значително за продължаващия дискурс относно (не)заетостта на младите хора в 
Европа. Надяваме се, че ще можем да продължим подобен диалог дори и след 
приключването на ,,Изгубеното поколение.“ 

Lost Millennials 

Заключителна конференция  



Национални доклади относно оценки на избрани интервенции, адресиращи нуждите на 
25+ NEETs в страните бенефициенти 

Въздействие на Ковид-19 върху 25+ NEETs: Национални доклади и Синтезиращ доклад 

Пътища към активност на пазара на труда: Изготвяне на ефективни политики за 25+ NEETs 
в Европа 

Анализ на политическия контекст: Национални доклади и Синтезиращ доклад 

Международен доклад относно ситуацията на 25+ NEETs в ЕС и страните бенефициенти 

По време на ,,Изгубеното поколение“ партньорите проведоха ценни 
проучвания за ситуацията и предизвикателствата, свързани с 25+ NEETs в 
партньорските страни. Партньорите изследваха политическия контекст, 
свързан с целевата група, картографираха съществуващи инициативи, 
насочени към тази група, както и на вече приложени практики за оценки на 
инициативи в подкрепа на 25+ NEETs, и направиха анализи на въздействието 
на COVID-19 върху тази специфична група. Освен това партньорите 
разработиха и препоръки за политики и практики въз основа на наученото по 
време на инициативата. 

Lost Millennials 

Резултати от „Изгубеното поколение“ 

Резултатите от тези изследователски дейности са достъпни на 
уебсайта на проекта, както следва: 

Картографиране на инициативи, адресиращи 25+ NEETs: Национални доклади и Синтезиращ 
доклад 

Синтезиращ доклад относно оценки на инициативи за 25+ NEETs 

Национални полиси брийфове за страните бенефициенти 

Картографиране на оценки: Национални доклади и Синтезиращ доклад 

https://lostmillennials.eu/activities/


https://www.linkedin.com/company/lost-millennials-
project/

https://www.facebook.com/LostMillennialshttps://lostmillennials.eu/ https://www.youtube.com/channel/UCoMCjxoKEIEob85ytq1r-GQ
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НАМЕРЕТЕ НИ! 

Партньори-бенефициенти

Експертни партньори 


